
РЕШЕНИЕ №054/06/64-1324/2019

09 июля 2019 года                                                                                                    г. Новосибирск

              

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской
области по контролю в сфере закупок (Комиссия Новосибирского УФАС России) в
составе:

Швалов А.Г. - зам. руководителя управления, председатель Комиссии;

Растворцев С.Н. - главный специалист-эксперт отдела контроля закупок, член
Комиссии;

Можейкин М.А. - специалист-эксперт отдела контроля закупок, член
Комиссии;

в отсутствие представителей:

от подателя жалобы – ИП Пигарева Н.Е. поступило ходатайство о рассмотрении
жалобы в отсутствие представителей;

от заказчика – ИНГГ СО РАН поступило ходатайство о рассмотрении жалобы в
отсутствие представителей, 

рассмотрев жалобу ИП Пигарева Н.Е. на действия заказчика – ИНГГ СО РАН при
проведении электронного аукциона №0351100009619000006 на выполнение работ
по капитальному ремонту - капитальный ремонт зданий, размещен в ЕИС
01.07.2019г., начальная (максимальная) цена контракта 4 483 130, 40 рублей,  

УСТАНОВИЛА:

В Новосибирское УФАС России обратился ИП Пигарев Н.Е. с жалобой на действия
заказчика – ИНГГ СО РАН при проведении электронного аукциона
№0351100009619000006 на выполнение работ по капитальному ремонту -
капитальный ремонт зданий.

Суть жалобы заключается в следующем.

01.07.2019г. вступили в силу изменения законодательства о контрактной системе в
сфере закупок, касающиеся требований к аукционной документации при
осуществлении закупки на выполнение работ по капитальному ремонту, к
описанию объекта закупки, а также к составу и содержанию заявок участников
закупки.

Извещение и аукционная документация по закупке №0351100009619000006 на
выполнение работ по капитальному ремонту - капитальный ремонт зданий
размещены заказчиком в ЕИС 01.07.2019г. При этом, данная аукционная
документация размещена в редакции ФЗ №44-ФЗ, действовавшей до 01.07.2019г.

На основании изложенного, податель жалобы считает, что аукционная
документация содержит нарушения требований законодательства о контрактной
системе в сфере закупок.



На жалобу ИП Пигарева Н.Е. от заказчика - ИНГГ СО РАН поступили следующие
пояснения.

Заказчик признал доводы жалобы, в своих пояснениях указал, что данное
нарушение вызвано тем, что закупка была направлена на контроль и размещение
28.06.2019г. Однако в связи с затянувшимися сроками прохождения контроля в
Федеральном казначействе размещение в ЕИС произошло только 01.07.2019г.

Изучив представленные материалы и доводы сторон, Комиссия Новосибирского
УФАС России пришла к следующим выводам.

Комиссия Новосибирского УФАС России установила, что аукционная
документация по закупке №0351100009619000006 на выполнение работ по
капитальному ремонту - капитальный ремонт зданий, размещенная в ЕИС
01.07.2019г., не соответствует требованиям ФЗ №44-ФЗ, действующим на дату
размещения закупки.

При этом, данная закупка 04.07.2019г. была отменена заказчиком самостоятельно,
в соответствии с ч.6 ст.65 ФЗ №44-ФЗ.

Руководствуясь ч.8 ст.106, п.1 ч.15 ст.99 ФЗ №44-ФЗ, Комиссия Новосибирского
УФАС России

РЕШИЛА:

Признать жалобу ИП Пигарева Н.Е. на действия заказчика – ИНГГ СО РАН при
проведении электронного аукциона №0351100009619000006 на выполнение работ
по капитальному ремонту - капитальный ремонт зданий обоснованной.

 

 

 

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня
его вынесения.


